



JEREZ CATÓLICO

PERIÓDICO POPULAR DE PROPAGANDA

(CON CENSURA ECLESIAÍSTICA)

Año I

:-:

Dirección: Fontana, 12

:-:

Núm. 8

SUMARIO : Hacia la victoria, por Manuel Aparici Navarro.—En la Asunción de la Virgen: La verdadera devoción a María, por Fray Bernardo Aperribay.—Nuevo Religioso: El R. P. José Luis Díez, S. J.—Contra las películas inmorales.—A propósito de una disposición.—Aristocracias del corazón: La Hermana de la Caridad.—Derroche y pobreza.—De la zona bermeja: Arañazos.—Hacia la reconquista de España.—Estampa jerezana: ¿Volverá?, por Esperanza.—Plumas femeninas.—De un libro viejo.—Un miliciano rojo, que arrancó los ojos a un Cristo, se queda ciego.—Jerez, pueblo tradicional.—Noticias varias.

Jerez de la Frontera 16 de Agosto de 1938. (III Año Triunfal)



COMPRA-VENTA de hierros viejos, metales y toda clase de trapeos, goma vieja, cubiertas y cámaras

Pedro Sisamón

Santísima Trinidad, 15. (Almacén)—JEREZ

¿Desea usted tomar un buen mantecado? Pues acuda al jerezanísimo

Juan González

Cruz Vieja, 18 (hoy Ramón de Ca'la).—Teléfono 2237
Mantecados de Vainilla, Fresa, Plátano, Chocolate, Avellana, Camuesa y Turrón.—Granizadas de Limón.

Para avisos y encargos: Kiosco del mismo dueño, en la Plaza Plateros

Lea Vd. nuestro próximo número

Almacén de Loza y Cristalería

El Diamante

JOSÉ MUÑOZ DE LA ROSA

Servicios para Tabernas.-Baterías de Cocina.

Doña Blanca, 3.-Telf. 1306.-JEREZ

Confitería y Pastelería

El Arenal

JOSÉ CALA CEBALLOS

Especialidad en dulces de todas clases para bodas y bautizos.

Gran surtido en Galletas y Bombones finos y chocolates de las mejores marcas.

Plaza Reyes Católicos, 5.—Jerez.

Anuncie en nuestras columnas

HACIA LA VICTORIA

Once años de vida. Pequeña como el grano de mostaza surgió la Juventud M. de Acción Católica, al eco de las palabras del Papa.

Días oscuros de siembra, en los que la palabra de Vida fué ablandando corazones. Apoteosis de 1932, en que cuatro mil jóvenes de toda España se congregaron en la Montaña para ser luz en lo alto del candelero. Vida sobrenatural, vida de Cristo entrañada en el alma de la juventud española, fué la voz unánime frente a los que sólo confiaban en política y mesías humanos.

Apoteosis y prinicias de martirio, sangre de jóvenes de Acción Católica regó ya las calles españolas.

Después, nuevamente la vida humilde y silenciosa del que siembra de corazón en corazón.

Todos los caminos de España conocieron de vuestro peregrinar tras de las almas. Del Señor fueron, en verdad, vuestros días festivos, porque en llevarle a las almas les gastasteis. Miles de pueblos oyeron vuestro grito de llamada. En todos ellos floreció nuestro blanco guión de paz. Millares de jóvenes formaron en las filas de A. C., obedientes y sumisos a los obispos, a la Iglesia del Papa, a Jesucristo, dispuestos a restaurar España en la Fe Católica, que la hizo Grande, Imperial y Misionera.

Creció la mies, estuvo blanca y a punto de segarse, y vino el Señor de la mies y llenó sus graneros de trigo blanco de su amada España.

¡Doscientos triunfadores! Magnífico cortejo de peregrinos de España y Santiago. Como él, su padre en la fé, le pidieron ser los primeros en beber el cáliz del martirio. El Señor les oyó, y ya se hallan a la diestra del Rey.

¡Doscientos mártires! De ellos ha dicho el Papa: *GOZO MIO Y CORONA MIA; no solamente mía, sino también del mismo Dios, que, según la hermosa y gloriosa visión del Gran Profeta, con su Gracia ha hecho en su mano de cada uno de vosotros una corona de gloria y una diadema de reino.*

Ellos, con el esplendor de sus virtudes cristianas, nos marcan el camino del triunfo.

En lo natural y sobrenatural, las cosas y las almas sienten el horror al vacío; el hueco que dejaron vuestros hermanos hay que llenarlo.

España nos espera. Su juventud está sedienta de heroísmo y de grandeza, y Cristo Crucificado es la suprema grandeza y heroísmo. España nació para ser suya, y solo en El podrá ser grande, pues los pueblos no se levantan sobre ras de tierra si no les solicitan las alturas de Dios.

Sigamos el camino abierto por nuestros mejores. Crucificados con Cristo por amor a España, sembremos en el surco de las almas.

La victoria está próxima. Triunfará Cristo. Trabajemos sin tregua ni desmayo. Sin soberbias; el mérito es de Cristo, que quiso hacernos fermento y levadura. Con su gracia en el alma, séamos siempre y en todo los primeros en el amor a Dios y a España.

Manuel Aparici Navarro.

Presidente Nacional de la Juventud de A. C.

En la Asunción de la Virgen

La verdadera devoción a María

Digámoslo sin tapujos ni medias tintas. El que no trata de evitar todo pecado mortal, el que no aspira a guardar los Mandamientos de la Ley de Dios y de la Iglesia, al menos en su aspecto gravemente obligatorio, ni es bueno ni devoto, por mucho que mueva los labios, o por muchos escapularios, medallas y rosarios que ostente. La devoción, dice San Francisco de Sales, presupone el amor de Dios, la santa caridad. Querer, pues, armonizar la devoción con el pecado, sería como querer hermanar la luz con las tinieblas y la vida con la muerte: pretender un imposible.

Ni basta para ser devoto de María evitar el pecado. Es preciso obrar el bien cuidadosa, frecuente y prontamente. Así que la devoción a María no hace buenas migas con un espíritu tibio y remiso. Trae consigo cierta espiritual vigoría que sacude de nuestras almas toda negligencia. Significa de suyo entrega, obsequio y consagración filial al servicio de María. Es oculta llama encendida en nuestros pechos por el Espíritu Santo. Es amor íntimo, eficaz, generoso. La devoción a María nos consagra a Ella para mejor entregarnos a Dios Nuestro Señor.

Fray Bernardo Aperribay.

La persona que reciba en su domicilio el presente número de JEREZ CATÓLICO, sin ser suscriptor, deberá considerarlo como una invitación a él. Nuestro periódico solo cuesta ¡¡dos reales al mes!!

Nuevo Religioso

El R. P. José Luis Díez

Con la mayor solemnidad cantó su primera Misa en Lisboa, en los primeros días del mes actual, el reverendo padre José Luis Díez, S. J.

El nuevo religioso celebró el Santo Sacrificio en la iglesia de la Compañía de esta ciudad el sábado día 6 festividad de la Transfiguración del Señor, onomástico de su padre el cristiano caballero don Salvador Díez y Pérez de Muñoz.

A las muchas felicitaciones recibidas con tan grato motivo por el nuevo religioso y distinguida familia, JEREZ CALOLICO une la suya cordial y sincera, con el deseo ferviente de que sea para mayor gloria de Dios, de la Iglesia y de la ínclita y benemérita Compañía de Jesús.

Contra las películas inmorales

Con este título publica nuestro estimado colega "La Verdad", de Pamplona, el siguiente ejemplar suelto, que nos complacemos en reproducir:

«Ciertamente que no es la época más apropiada para tratar de este tema. El público distrae sus ocios en las terrazas del café y el paseo campestre. Sin embargo es necesario insistir, antes de que nos sorprenda el otoño sin el debido control moral para toda clase de espectáculos. Antes de ahora hemos expuesto nuestra opinión sobre las Juntas de censura. Hoy decimos, en vista de la procacidad y bajo fondo de algunas películas últimamente proyectadas en Pamplona, que o la conciencia de las referidas Juntas es de una amplitud moral escalofriante, o muchos productores de cines hurtan el fallo de estos tribunales oficiales. Nos interesa muy poco que esas cintas sean muy

bien vistas en Norteamérica o en el corazón de la China. Lo que si podemos asegurar que esa clase de películas es un atentado a los principios más elementales de moralidad cristiana. Creemos que es un asunto que merece la atención de todos y que debe ser estudiado, con acendrado interés, por quienes están obligados a velar para que toda la vida española se desenvuelva dentro del ideal profundamente cristiano del Movimiento y de los postulados morales expuestos por nuestro invicto Caudillo en sus atinados discursos y decretos.

Porque es el caso que antes, los católicos teníamos establecida nuestra censura, según las normas de la Iglesia. Confiamos, al desaparecer las Juntas provinciales y locales, que un criterio justo de moralidad presidiría los actos de quienes quedaban, por disposiciones superiores, como fieles guardadores de trabajos anteriormente realizados a este fin. Tenemos que confesar que hemos sido decepcionados. No pedimos gollerías, ni pretendemos una censura con limitaciones ridículas.

Deseamos ver realizado en el cine lo que exige nuestra conciencia de católicos.

¿No sería conveniente pensar sobre el restablecimiento de aquellas beneméritas Juntas provinciales locales?»

A propósito de una disposición

El espíritu católico penetra en toda la vida de la España Nueva. Nuestras autoridades nos dan constantemente plena muestra de ello. Ahí está reciente—saturada de cristianismo—la disposición sobre la blasfemia y la difamación.

La blasfemia es la destilación envenenada de odio, del corazón esclavo de Satán; la palabra, don divino concedido al hombre, arro-

jada hecha barro hediondo a la faz serena de Dios.

Pero ¿y la difamación? A Dios se le ofende también en sus obras. El dedo divino formó de arcilla el cuerpo humano, lo moldeó con suave caricia y deseando sublimar aquella obra, con su aliento purísimo le infundió el espíritu y surgieron la inteligencia, la voluntad, los sentimientos... y en síntesis noble e individual, el «yo» personal con su dignidad de hombre repleta de deberes, más con derecho absoluto a que se le respete en su estimación.

La ligereza humana no lo entiende así; y la palabra, gracia concedida al hombre por Dios para que le honre y alabe, se mancha tristemente a menudo con su uso torpe e injusto... Y es la censura, el hablar mal del prójimo en secreto, en confianza, el arrojar cieno sobre la fama ajena ocultando la acción punible en ese cobarde se- "dice" que tantas infamias tiene a su cargo.

Y otras veces se va más lejos. La difamación es lengua de fuego que se extiende con efectos destructores y la fama de una persona limpia de espíritu, cae víctima de una colectividad maldiciente que apoya sus ataques injustos en simples presunciones.

Alabemos el espíritu de cristiana justicia de nuestro ministro de la Nueva España, señor Serrano Súñer. El maldiciente, el calumniador, el que goza haciendo tiras la honra ajena, escudándose en ese criminal «se dice» asesino de famas verá caer el peso de la ley, promulgada por los hombres que saben sacar sus disposiciones de la entraña de nuestra santa Religión.

Avisemos con anticipación la fecha del aniversario de sus difuntos más queridos. La mortuoria de publicará en este periódico, en el lugar del mismo que usted elija.

Aristocracias del corazón

La Hermana de la Caridad

La Caridad no tiene Patria. Tampoco la tienen sus Hermanas.

La Caridad salva las distancias y atraviesa los mares, si en remotas tierras o al otro lado de los mares hay lágrimas que enjugar y penas que compartir.

Y sus Hermanas salvan asimismo las distancias y cruzan el Océano en busca de los pobres y de los afligidos.

Donde quiera que el Sol deja sentir su influencia; donde quiera que alientan seres racionales, allí se llora y allí está la Caridad: allí viven sus Hermanas.

Prodigios de ternura y de amor santo, su paso por la tierra semeja el de un astro que ilumina sin quemar, el de una ráfaga que purifica sin destruir, el de un arroyo que fecunda sin inundar.

No hay en la tierra premio para sus beneficios ni corona para su heroísmo.

Su premio y su corona están más altos.

Solamente en el corazón de una mujer puede esconderse tal tesoro de caridad y sentimiento.

Ella, que está organizada para compadecerse y para sentir, es la única que puede menospreciar las grandezas y los aplausos, los triunfos de la hermosura y los halagos de la opulencia, para ocultarse en el fondo sombrío de un hospital, como perla de valor inapreciable en el fondo de una ostra.

Ella, que ha nacido para amar y para amar puramente, dulcifica y atenúa los infortunios en el recinto de la gran familia, en el seno de la sociedad.

Si la idea de madre de familia hace inconcebible y absurdo el ateísmo, la idea de Hermana de la Caridad hace absurdo e inconcebible el escepticismo.

Toda la arrogancia de los «espíritus fuertes» se confunden ante el pobre sayal de una mujer que se sacrifica heroicamente en bien de la Humanidad.

Habrà en el mundo quien tenga más fuerza que ella; pero lo que es indudable es que no hay en el mundo quien tenga más corazón que la santa, la bendita Hermana de la Caridad, que oculta su excelsa grandeza embutida en un pobre sayal, en el fondo sombrío de un hospital o donde haya una lágrima que enjugar, como perla de valor inapreciable, encarnación suprema de la virtud y del heroísmo.

Alvaro de Lucena.

VALENTÍN GAVALA CALDERÓN MÉDICO

Medicina General y Enfermedades de la infancia

RAYOS X

RAYOS ULTRAVIOLETAS
DIATERMIA

Consultas diarias de 11 a 1 y de 3 a 5
General Franco. 52 pral.-Telf. 1007

Derroche y pobreza

Dormimos en camastro y vivimos en palacio; comemos ensalada con cubierto de plata; vestimos dril y la hechura cuéstanos un ojo de la cara. «Derroche y pobreza, todo en una pieza».

Se gasta mucho y sin orden de caridad.

Cuando Dios pregunte a muchos cómo habéis gastado el dinero que os dio? Tendrá que "liarse" una muy dura. ¡Y tan dura!

Hay despilfarro de dinero en cosas fútiles, y en cambio no hay aportaciones en bien de la Prensa Católica, tan necesitada del apoyo de las personas piadosas.

Ayuntamiento de Madrid

De la zona bermeja

Arañazos

Ossorio y Gallardo, el católico sin Dios y monárquico sin Rey, no descansa un momento. Ni su gato. Mientras aquél surta «ciencia» jurídica y anda a la captura de un nuevo adjetivo que dedicar a Azaña para satisfacer los pujos de vanidad de dicho ex personajillo, el gato de Ossorio, por su parte, rezonga remolón a los piés de su amo. De cuando en cuando, la mano gordozuela de don Angel, acaricia paternalmente el lomo del felino.

Ahora, don Angel, toma pluma y papel y encabeza una carta con este nombre: «Señor don Luis Company». No quieras saber, lector amigo, lo que don Angel y su gato han escrito allí. Sesenta piropos a Company. Doscientos elogios distintos a la Generalitat. Diez toneladas de coba a los catalanes. Coba fina. El famoso gobernador de Barcelona cuando la Semana Roja, administra estupendamente los adjetivos Hallamado "inmortal" a la Generalitat. Y ha lanzado sobre Company un "insigne" como un ladijillo. Y todo para recordar a Company que es abogado y que se acuerde de él, si surgiera algún asuntillo que mereciera la pena.

Por último, ha sentado el gato sobre su barriguita y le ha acariciado largamente. Un oído avezado a ruidos subterráneos, habria sentido unos maulliditos ahogados. No pretendemos insinuar que don Angel tenga instalada en su barriguita una familia de gatos.

SAN JOSÉ

Losetas, Cemento y Azulejos.

L. LOPEZ BORRERO

Manuel M.^a González, 2 -Telf. 1258

Jerez de la Frontera

Hacia la reconquista de España

No solamente con el triunfo de las armas se salva la Patria y se construye una España grande. A la reconquista del suelo patrio debe acompañar la de los corazones españoles.

La materia es muerta sin espíritu que la vivifique. Hay que ganar los corazones para Dios. Hay que elevar las almas sobre esta vida frívola de los sentidos a los ideales puros del deber y del sacrificio. Contra el egoísmo mundano, la abnegación cristiana.

El problema más que de cultura mental es de educación cordial. Es problema de conciencias.

Por eso es necesario formar conciencias verdaderamente cristianas; urge formar hombres auténticamente católicos. "católicos prácticos" en todos los órdenes de la vida.

Acción Católica viene a realizar esta gran labor religiosa y a la vez patriótica. Religiosa porque su fin inmediato es precisamente ese; formar conciencias verdaderamente cristianas; buenos padres de familia, juventudes sanas, esperanza del porvenir y forjadores de la nueva España. Es patriótica la labor de A. C. porque cuanto más católica sea España, tanto será más grande. Así nos lo enseña la Historia y, por desgracia, la experiencia vivida nos lo ha demostrado suficientemente en los últimos tiempos. Nunca fué España más grande sino cuando más católica fué. La España de los Reyes Católicos, de Felipe II, de Carlos V, fué el Imperio de las armas y de las letras.

Ayudemos, pues, a nuestro invicto Caudillo a forjar una España grande, una España tradicional y un Imperio espiritual.

Que la sangre de tantos mártires sea nuestro mayor estímulo.

Estampa jerezana

¡Volverá...!

—:—

La vieja arrugadita a'zaba sus ojillos verdosos y húmedos hasta la carita morena de la Virgen que con el Niño en los brazos parecía esperar las súplicas de sus devotos para rogar por ellos a su Divino Hijo.

—¿Volverá, Virgencita de la Merced? .. ¿Volverá..?—interrogaba la viejecita a la imagen venerada.

A través de sus lágrimas recuerda la anciana cómo siempre la Virgen la atendió en sus súplicas: cuando moza, y el novio hubo de marchar a Cuba a cumplir con el servicio militar, ella pidió a la Virgen que se lo devolviera sano y salvo y Ella se lo devolvió.

Después, cuando la hija se ahogaba con la difteria, Ella se la sanó.

Ella también, cuando la pesuña se extendía por los campos como una maldición, dejando en la ruina a muchos labradores, tuvo misericordia y ni una sola caballería de la viejecita fué a'acada por tan terrible epidemia.

Pidió a la Virgen que casara bien a sus hijas, y Ella también la atendió; y rogó por el hijo que marchó a las Américas en busca de fortuna, al que volvió a abrazar dos años después de su partida; y en los años de malas cosechas; y cuando el otro hijo fué soldado de África... y siempre la Virgen de la Merced la escuchó; pero ahora... ahora era más difícil.

—Virgen Santísima de la Merced, haz que mi Marué güerva, Madre mía; que e'tos brazos jartos de trabaja, aprieten contra mi pecho antes de morir al hijo de mis entrañas. Que mis ojos puedan verle como te veo a Ti, Virgen Santa. Tú, que me viste a mí pedirte favores cuando comenzaba a andar mis primeros pasos por el mundo atiende

ahora a esta pobre anciana que repartió su hacienda entre sus hijos y toda su fortuna está en su Manué. Líbralo de las balas rojas; devuélvemelo pronto, Madre mía; Virgen de la Merced, ¿volverá?

**

Después de portarse heroicamente luchando contra los enemigos de la Fe, Manuel volvió; pero su brazo derecho le fué amputado a causa de la metralla marxista.

Y para consolar a su viejecita, que besaba llorando emocionada la manga vacía de su guerrera, sin dejar de sonreír, le decía:

—No llore, madre, ¡que lo di gustoso por mi Patria! ¡y por mi Santa Patrona la Virgen de la Merced, Madre amorosa de todos los jerezanos!

Y posando con ternura sus labios en la blanca cabeza de la anciana, añadió:

—Y por usted también, madre querida.

Esperanza.

Plumas Femeninas

Mujer que te exhibes en la retaguardia con abuso de pinturas y falta de tela.

Piensa que mientras paseas y te luces, otros luchan y mueren por crear una España Nueva, Grande, Pura, Austera, Cristiana y Auténtica.

Por una España que tú inconscientemente rechazas, que tú destruyes con tus inmodestias, ligerezas y frivolidades.

Piensa que como eres mujer y española, sabes querer, sabes sentir, puedes y debes trabajar por esa España que en el fondo de tu corazón deseas...

Unete y propaga estas ideas. únete a esta Cruzada de Austeridad y Modestia.

Viva España!

De un libro viejo

La fé, para ser provechosa, debe ser activa, no ha de embotarse. Madre de todas las virtudes que conducen a Dios, debe velar con atención el desarrollo de las hijas que dá a luz.

La esperanza y la caridad son una consecuencia de la fe: estas tres virtudes son de una trinidad inseparable. ¿No es acaso la fé la que dá la esperanza de que se verán cumplidas las promesas del Señor? Porque si no tenemos la fé, ¿qué esperamos? ¿No es la fe la que dá el amor? Porque si no tenemos fe, ¿qué reconocimiento tendremos y, por consiguiente, qué amor?

La fe, divina aspiración de Dios, despierta todos los nobles instintos que conducen al hombre al bien; es la base de la regeneración. Es menester que esta base sea fuerte y duradera, porque si la menor duda le hace vacilar, ¿qué será del edificio que construyamos encima? Levantaremos, pues, este edificio sobre cimientos sólidos; que nuestra fe sea más fuerte que los sofismas y las burlas de los incrédulos, porque la fe que no desafía al ridículo de los hombres, no es la verdadera fe.

La fe sincera es atractiva y contagiosa; se comunica a los que la tenían o querían tenerla; encuentra palabras persuasivas que se dirigen al alma, mientras que la fe aparente solo tiene palabras sonoras que dejan frío e indiferencia; prediquemos con el ejemplo de nuestras obras para hacerles ver el mérito de la fe; prediquemos con nuestra esperanza indestructible para hacerles ver la confianza que fortifica y que pone en situación de desafiar todas las vicisitudes de la vida.

Tengamos, pues, fe en todo lo que ella tiene de bueno y hermoso, en su pureza y en su razonamiento.

No admitamos la fe sin comprobación, hija ciega de la obscuridad.

Amemos a Dios, pero sabed por qué le amamos; creamos en sus promesas, pero sepamos por qué creemos en ellas. Creamos y esperemos sin desfallecer nunca; los milagros son obra de la fe.

I.

Castigo del Cielo

Un miliciano rojo, que arrancó los ojos al Cristo de la Caridad, se queda después ciego

En Navalvillar de Pela, uno de los últimos pueblos extremeños liberados para España por los soldados de Franco, ha ocurrido el siguiente caso:

Las turbas, después de mofarse y escarnecer las imágenes, cogieron al Cristo de la Caridad, pero nadie se atrevía profanarlo.

Uno de los milicianos se decidió a ello; le echó un lazo a la cabeza, derribó la imagen y después de arrastrarla por las calles, le arrancó los ojos.

Días después, estando de guardia, advirtió que perdía la vista; pidió auxilio, y cuando llegaron los demás milicianos había quedado ciego.

Jerez, pueblo tradicional

Evidentemente, si ya no lo fuese por antonomasia, el pueblo de Jerez ha probado suficientemente su vigoroso espíritu tradicional, sumándose de manera patriótica desde el primer instante al glorioso movimiento nacional salvador de España, en cuya página inmortal tan destacado y preeminente lugar ha de ocupar nuestra sin par y bella

población, orgullo legítimo de propios y extraños.

Con su acendrado patriotismo, con su religiosidad manifiesta, Jerez, en un gesto gallardo y viril, supo el 18 de Julio ponerse a salvo de la barbarie roja, librando a toda esta extensa comarca de episodios que de otra manera hubieran ensangrentado su fértil suelo con sangre de víctimas inocentes, que hubiesen sido inmoladas por el sólo hecho de profesar ideas católicas, de defender a la amada España.

Providencialmente nada ocurrió merced a la digna autoridad de la Plaza, personificada en militar tan prestigioso como el ilustre Marqués de Casa-Arizona.

Además cooperaron eficazmente, secundando órdenes, los jerezanos, los buenos jerezanos, que tienen una cualidad que los hace dignos de toda loa. Y es que conservan como preciado galardón las tradiciones que les legaron sus mayores, por las que velan como celosos guardianes.

Por eso, siguiendo la tradición que germinó en sus antepasados, ellos siguen profesando profunda veneración a la Santísima Virgen de la Merced, Patrona de la ciudad, que tan íntimamente va vinculada a la Historia de Jerez.

Este es un hecho que exalte y honra a la ciudad, y dá prez y linaje a sus hijos, porque según frase de un gran pensador «los pueblos sin religión caminan siempre en tinieblas».

Y aquí, en este poético y señador rincón andaluz, luce esplendorosa la antorcha de la fe, que ilumina las inteligencias, vivifica los corazones y hace gozar al alma dichas inefables, que solo los espíritus selectos tienen el placer de gustar.—A.

MEDIAS MARIO

Ayuntamiento de Madrid

En honor de nuestra Patrona

Ayer, a las siete de la tarde, comenzó en la Iglesia de la Merced el solemne tríduo que en honor de nuestra excelsa y amantísima Patrona la Virgen de la Merced, costean varias personas piadosas.

Hay Exposición de S. D. M., estando los sermones a cargo del R. P. Antonio Viu, S. J.

Por la mañana, a las once, celebróse solemne función religiosa, predicando el citado P. Viu, que estuvo elocuentísimo.

A los cultos, que resultaron brillantísimos, concurrieron multitud de fieles.

Gacetillas

El Jubileo Circular

He aquí los templos en donde ha de estar expuesto S. D. M. en forma de Jubileo, durante los días del 16 al 31 del actual:

Días 16, 17 y 18, Las Preservadas; 19, 20 y 21, Los Remedios; 22, 23 y 24, Los Descalzos; 25, 26, 27 y 28, Santa María de Gracia; 29, 30 y 31, La Merced.

Retraso

Por coincidir la fecha de nuestra salida con la festividad de la Asunción de la Santísima Virgen, hemos retrasado nuestra salida hasta hoy martes 16

† Triunfó

Ha entregado su vida por Dios y por España, el sargento de las Brigadas Navarras, José Báez, hijo de Jerez.

A la familia del nuevo triunfador y mártir de la Patria, entre la que figura el Repartidor de nuestro periódico, Antonio Gutiérrez, hermano del caído, sirva de lenitivo el saber que los que mueren por Dios viven eternamente en la mansión de los justos, de los bienaventurados.

La Adoración Nocturna

Muy en breve cumplimentando una orden del Consejo Supremo de la Adoración Nocturna Española, la Sección de Jerez procederá a colocar en su bandera un lazo con los colores naciones.

Concluido el acto, que revestirá solemnidad extraordinaria, se rezará un responso por los mártires y caídos de dicha Asociación Eucarística.

En la Florida

Ayer, con asistencia del alcalde señor del Junco y otras personalidades, se celebró la colocación de la primera piedra de las casas del nuevo poblado de La Florida.

Efectuó la bendición el párroco de San Enrique y Santa Teresa don Antonio Cabezas Muñoz, pronunciando sentidas frases nuestra digna primera autoridad local.

“El Sol de Antequera”

Nuestro estimado colega «El Sol de Antequera», con motivo del segundo aniversario de la liberación de dicha hermosa ciudad por los soldados de España, ha publicado un interesante número extraordinario.

Está pulcramente editado. Consta de 24 páginas, publicando profusión de fotografías en color y notables e interesantísimos artículos.

En la portada, de excelente papel cauché, inserta dos fotos de la entrada en la ciudad de las fuerzas libertadoras.

Felicitemos cumplidamente a los estimados compañeros de «El Sol de Antequera», por el alarde editorial que supone el extraordinario mencionado.

A PESETA se venden Talonarios de recibos de Lotería, alquileres de casas, de vales, etc., en la Imprenta de este periódico, calle Fontana núm. 12.

Necesitamos la ayuda de todas las personas piadosas, traducida en el abono a la suscripción de JEREZ CATÓLICO, que tanto bien espiritual está produciendo en esta población y pueblos de la comarca.

† Serafin Mariscal

Llegó el domingo a Jerez el cadáver del joven alférez de Infantería don Serafin Mariscal Martín, que triunfó gloriosamente por Dios y por España.

Ayer, a las once, se efectuó la conducción del cadáver al Cementerio, desde el Cuartel de Milicias de Falange, donde había estado depositado.

Concurrieron las autoridades y numeroso acompañamiento.

A su distinguida familia enviamos la expresión de nuestra condolencia, sirviéndoles para mitigar su dolor el saber que los que entregan su vida por Dios y por la Patria tienen un lugar reservado en la mansión de los justos, de los predilectos del Señor.

UN SUICIDIO

Anteayer, en la vía de Sevilla; arrojóse al paso de un tren un individuo, que quedó horriblemente mutilado, no siendo posible su identificación.

Se ignoran los móviles que le indujeran a adoptar tan reprobable y anticristiana resolución.

Para oficina particular, despachar correspondencia, auxiliar de escritorio, o para cargo análogo, ofrécese por las tardes persona honorable y competente, con inmejorables referencias. Escribir a la Administración de este periódico, consignando en el sobre: «Para oficina particular».

PEDRO DOMÉCO Y C.

CASA FUNDADA EN 1730

Jeres de la Frontera

Las uvas de las

Las uvas de las

La Raza
Rio Viejo
Jandilla

Carlos I
Fundador
Tres Cepas

DEBIR DOMÉCO ES DECIR CALIDAD

Diogenes Sevillana - E ESPINAR

Diogenes Sevillana - E ESPINAR
Elaborado en un sistema de cultivo
que garantiza la pureza y calidad
de las uvas de las

"Paco" - Fotógrafo

ANIS DEL RACIMO

JEREZ CATOLICO

Periodico Popular de Propaganda

Elaborado en un sistema de cultivo
que garantiza la pureza y calidad
de las uvas de las

ANGIOS

Elaborado en un sistema de cultivo
que garantiza la pureza y calidad
de las uvas de las

Anuncio Vd. siempre en estas columnas

PEDRO DOMECCO Y C.^A

CASA FUNDADA EN 1730

Jerez de la Frontera

Tres marcas de Coñac:

Carlos I
Fundador
Tres Cepas

Tres marcas de Jerez:

La Raza
Río Viejo
Jandilla

DECIR DOMECCO ES DECIR CALIDAD

Droguería Sevillana.- E. ESPINAR

Drogas, Productos químicos, Pinturas, Barnices, Brochas.

— Especialidad en tinturas para el cabello —

Fermín Aranda, 1.—JEREZ

"Paco".--Fotógrafo

:: :: Sin competencia en calidad y precios :: ::

ANGEL MAYO, 7

— Especialidad en Retratos de Niños —

ANIS DEL RACIMO

JEREZ CATOLICO

Periódico Popular de Propaganda

(Con censura eclesiástica)

Dirección: Fontana, 12.—Jerez de la Frontera.

Precios de suscripción: En Jerez, 50 céntimos al mes.

Fuera, 2 pesetas trimestre Pago adelantado.

ANUNCIOS

Entre las planas del texto a 0'20 pesetas la línea; en las planas de la cubierta, a 0'25. Las líneas se entienden del cuerpo 10, al ancho de 13 cíceros. Los impuestos del timbre a cargo del anunciante.

Esquelas de defunción, Misas o aniversarios

Plana entera, 40 pesetas; media plana, 20 pesetas; al ancho de dos columnas, 7'50; al ancho de una columna, 5 pesetas.

Anuncie Vd. siempre en estas columnas

HIJAS DE

JUSTO MARTINEZ ROMERO

Papeleería. Objetos de Escritorio
y Librería

Antonio Vico, 13. Teléfono 1417

JEREZ

FIALLO, fotógrafo

CASA SANTOS

Honda, 8.—Jerez de la Frontera.

Calzados de todas clases procedentes de las mejores fabricas.

Antes de hacer sus compras visite usted esta Casa, donde encontrará un treinta por ciento de economía.

Bazar Teruel

Mercería, Juguetes, Perfumería, Loza y cristal, Plata Meneses, artículos para viaje, gran surtido en objetos para regalos. Camas metálicas, coches y sillas para niños. Especialidad en vajillas de todas clases.

Herminio Teruel Forés

José A. Primo de Rivera, 1 y Antonio Vico 2 y 4.—Jerez de la Frontera

Las B. B. B.

CALZADOS

Los mejores y los más baratos
General Franco, 16 - Jerez

Café La Alegría

MANUEL FRANCO RODRIGUEZ

Café, Gaseosas, Cervezas. Vinos exquisitos y selectas tapas.

General Franco, 20

¿Una Lotería afortunada?

No lo dude, la de la calle General Franco 20, a cargo de doña Julia García Viñas. Da sendos premios y tiene un historial brillante. ¡Ha sido favorecida con tantos «gordos»! Suman estos «obesos» señores premios la friolera de muchos miles y miles de cientos de duros. ¡«Tela, tela», que decimos por aquí!

Imp JEREZ CATOLICO